



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD JASTREBARSKO

Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove,
gospodarstvo, društvene djelatnosti,
komunalni sustav, prostorno uređenje
i zaštitu okoliša

Odsjek za ekonomski razvoj

KLASA: 302-02/17-01/7

URBROJ: 238/12-04-02/1-18-3

Jastrebarsko, 12. travnja 2018.

GRAD JASTREBARSKO

- Gradonačelnik -

**Predmet: Nacrt I. Izmjena i dopuna Programa razvoja i potpora gospodarstvu
Grada Jastrebarskog za 2018. godinu,
- dostavlja se.**

O b r a z l o ž e n j e

I. Pravni temelj:

Članak 32. Statuta Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 01/18).

II. Razlog zbog kojeg se Izmjene i dopune Programa donose:

Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog je na sjednici održanoj 28. studenog 2017. godine donijelo Program razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2018. godinu, kojim se doprinosi povećanju zaposlenosti, učinkovitosti sustava socijalne sigurnosti, poticanju domaće proizvodnje i izvoza i stvaranju povoljne poduzetničke klime, te se ostvaruju smjernice o malom gospodarstvu kao generatoru razvoja definirane strateškim dokumentima Grada Jastrebarskog.

Za provedbu Programa u proračunu Grada Jastrebarskog za 2018. godinu bio je osiguran iznos od 6.102.000,00 kuna.

Ovim Izmjenama i dopunama predviđeno je smanjenje iznosa sredstava potrebnih za realizaciju Programa u ukupnom iznosu od 2.544.000,00 kuna.

U kapitalnom projektu *razvoj gospodarske zone Jalševac*, smanjuje se iznos namijenjen za izradu glavnog projekta, otkup zemljišta i izgradnju prometnice t“-1“.

Razlog za predmetno smanjenje je obavijest potencijalnog investitora o odgodi realizacije investicije. S tim u svezi, tijekom 2018. godine planira se izraditi Idejni projekt predmetne prometnice te ishoditi lokacijska dozvola za istu.

Unutar tekućeg projekta *Projekt ukupnog razvoja grada*, povećavaju se sredstva namijenjena za pružanje konzultantskih usluga sukladno indikativnom godišnjem planu objave natječaja iz strukturnih fondova EU te plana prijave projekata na iste. Nadalje, odlukom Skupštine LAGA-a SAVA, došlo je do povećanja godišnje članarine.

U dijelu Programa koji se odnosi na *razvoj obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva*, predviđeni iznos sredstava se ne mijenja, već se vrši preraspodjela sredstava unutar programa.

Unutar aktivnosti *Razvoj obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva* smanjuje se iznos za sufinanciranje djelatno sti dadilja iz razloga što druga obrtnica nije počela sa radom kako je to bilo najavljeno u trenutku donošenja Programa.

Nadalje, u suradnji s Virtualnim ženskim poduzetničkim centrom iz Zagreba, krenut će se u realizaciju projekta „Grad Jastrebarsko – prijatelj ženskog poduzetništva“. Cilj provedbe projekta je promocija ženskog poduzetništva putem organizacije poduzetničkih edukacija, aktivno sudjelovanje na kongresima namijenjenim poduzetnicama i sl.

III. Sredstva potrebna za provedbu Izmjena i dopuna Programa i način kako će se ona osigurati

Sredstva za provedbu Programa osigurana su u Proračunu Grada Jastrebarskog za 2018. godinu.

IV. Prijedlog

Vezano uz gore navedeno, predlažemo Gradonačelniku Grada Jastrebarskog da Gradskom vijeću uputi na usvajanje Nacrta I. Izmjena i dopuna Programa razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2018. godinu, koje dostavljamo u prilogu.

IZRADIO:

Voditelj odsjeka za
ekonomski razvoj:

Zdravko Režek, mag.ing.mech.



PROČELNICA:

Irena Stimečki Šlat, dipl.iur.

